ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ ЗАВЕТ

ПРОТОКОЛ № 23
от проведено заседание на ОИК ЗАВЕТ
на 02.11.2015г.

       Днес, 02.11. 2015г.,  в определеното помещение за заседания на ОИК ЗАВЕТ, намиращо се в сградата на читалището на община завет се проведе заседание на ОИК ЗАВЕТ при следния дневен ред: 

1.  Oпределяне и упълномощаване на членове на ОИК ЗАВЕТ, които 
да предадат  по опис с протоко избирателните списъци и приложенията към нея в ТЗ наГД” ГРАО” РАЗГРАД.

Заседанието е открито в 9:50 от Пламен Ботев – председател на ОИК ЗАВЕТ. 
Присъстват: Донка Минева- зам.председател, Нурай Мехмед- секретар, Митка Славчева, Йорданка Христова, Филиян Чолаков, Любен Димитров, Цанка Бръчкова, Хатидже Шевкъева, Ахтер Абтула и Петър Петров.
 
Председателят открива заседанието при наличие на изускуем кворум за дневен ред. Запознава присъстващите членове накомисията с проекта за дневен ред.  Няма допълнения  към предложението за дневен ред. 
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да предадат  по опис с протоко избирателните списъци и приложенията към нея в ТЗ наГД” ГРАО” РАЗГРАД.

На основание ИК и решение № 2662-МИ/НР  на ЦИК, ОИК ЗАВЕТ, определи и упълномощи с решение № 111/02.11.2015г. посочените в решението членове, които да е смятат за упълномощени да предадат по опис с протокол цитираните в решение № 2662-МИ/НР  НА ЦИК пликовете по т.1 и т. 9 с книжата в тях. 
 Гласували: за- 11, против- 0 
Поради изчерпване на дневния ред заседанието е закрито в 10;00 ч. от председателя Пламен Ботев.

Председател : 
                          /Пламен Ботев/
Секретар:
                  /Нурай Мехмед/

